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Ata da ducentésima octogésima segunda (282ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil 
e quatorze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Diretora Simone 

Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari, Ana Maria 
Resende Junqueira, Antônio Raphael Teixeira Neto, Aline Mondini Calil Racanicci, Carlos Roberto 

Spehar, Cícero Célio de Figueiredo, Cristiane da Silva Pereira (Suplente), Deborah Clea Ruy, Eiyti 
Kato, Francisco Faggion, Janildo Ludolf Reis Junior, José Ricardo Peixoto, Márcia de Aguiar 
Ferreira, Mireya Eugenia Valencia Perafán, Rodrigo Vidal Oliveira, Solange da Costa Nogueira 

(Suplente) e Vítor Salvador Picão Gonçalves. Iniciada a reunião a Presidência prestou informes 
sobre os seguintes assuntos: Dia do Médico Veterinário; Convite para almoço por adesão no dia 

doze do corrente mês, em comemoração a referida data; Colação de Grau; Recomeço da 
discussão na Diretoria de Infraestrutura sobre a sede da Faculdade; Relatos da reunião do 
Conselho de Administração; Definição de espaço físico localizado nas salas dos professores, com 

vistas a criação de uma copa bem como a abertura de vão no final do corredor, próximo aos 
banheiros; Negociação com o Diretor de Segurança do Campus, Josué Barbosa Guedes, a fim de 

verificar a possibilidade de destinar um porteiro para a sala dos professores e envio por parte do 
Decanato de Gestão de Pessoas, do questionário sobre a necessidade de contratação de 
técnicos-administrativos para os laboratórios da Faculdade. Em relação à reunião do Conselho de 

Ensino, Pesquisa e Extensão, a conselheira Debora Clea Ruy disse que foram abordados os 
temas sobre a progressão docente para a classe “E” e sobre a mobilidade para mudança de curso 

e constituição de comissão para formular regras para concurso. Logo após, o conselheiro Rodrigo 
Vidal Oliveira informou que durante a reunião da Câmara de Assuntos Comunitários, foram 
abordados temas sobre Edital para moradia estudantil; nova empresa no Restaurante 

Universitário; auxílio-Creche; contratação de Assistentes Sociais; problemas referentes à 
concessão de auxílio por parte da Universidade de Brasília, para aluno diagnosticado com 

esquizofrenia bem como constituição de comissão, para discutir até que ponto vai a 
responsabilidade da Universidade de Brasília em relação a este tema. A conselheira Aline Mondini 
Calil Racanicci, disse que por ocasião da reunião da área de Zootecnia, o professor Cássio José 

da Silva, informou que o site do Comitê de Ética do Uso Animal na Universidade de Brasília, já 
está funcionando e que a submissão de projetos deverá ser feita on line no site do referido 

Comitê. A conselheira Ana Carolina Mortari disse que foram finalizadas na Câmara de Extensão, 
as resoluções que definem as normas extensionistas na Universidade de Brasília. Falou também 
que foi abordado um novo tema sobre a extensão em residência. Finalizou dizendo que a Decana 

de Extensão solicitou que sejam detalhados nos projetos de extensão, os custos envolvidos nos 
mesmos. O conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto, disse que foi assinado o termo de 

cooperação com a Secretaria de Agricultura e a Fundação Universidade de Brasília, para 
ocupação e utilização da área do Hospital Veterinário de Grandes Animais, por um período de 
vinte anos. Em seguida, foram referendados por unanimidade, os atos da direção números 

cinquenta e cinquenta um do corrente ano, os quais constituíram comissão para proceder a 
análise dos Relatórios Parciais de Atividades do décimo oitavo mês do estágio probatório dos 

professores Fabiano José Ferreira de Sant’Ana e Mireya Eugênia Valencia Perafán. Na 
sequência, foi lida e aprovada com cinco abstenções, a ata da reunião anterior. O processo 
referente ao Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório do 

professor Luiz Carlos de Brito Lourenço, foi retirado de pauta a pedido do relator. Prosseguindo, a 
Presidência efetuou a leitura do parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do vigésimo 

oitavo mês do estágio probatório do professor Cássio José da Silva, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Posteriormente, a conselheira Ana Maria Resende Junqueira relatou parecer 
favorável à licença capacitação docente do professor Antônio Xavier de Campos; edital para 

contratação de professor efetivo para a área de Agricultura com ênfase em Fruticultura e análise 
da solicitação do Senhor Robson Shigueaki Sasaki, para aproveitamento de vaga para professor 

efetivo, oriunda do concurso público na área de Máquinas e Mecanização Agrícola, objeto do 



edital número noventa e seis de dois mil e quatorze, os quais foramo aprovados por unanimidade. 
Em seguida, o conselheiro José Ricardo Peixoto efetuou a apresentação da minuta de resolução 

do Conselho da Faculdade, para progressão funcional para a classe “E” com denominação de 
“Titular”, a qual após discussão foi deliberado que o tema fosse discutido nas áreas, com a 
finalidade de que as mesmas apresentassem suas sugestões na próxima reunião do Conselho. 

Em outros assuntos, ainda com a palavra, o conselheiro José Ricardo Peixoto, relatou parecer 
favorável ao Relatório final de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório do 

professor Manoel Pereira de Andrade, o qual foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 
a tratar, às onze horas, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa 
Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que, depois de lida e 

aprovada, será subscrita pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária........................................................................................................................................... 
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